


Avasimme äitien ja pikkulasten 
kuntoutuskeskuksen uuteen kaupunkiin

Alapaevsk - uusi kohdekaupunki
Kymmenet äidit ovat vapautuneet 
päihteistä keskuksessamme Uralin 
Asbestissa. Kodissa on tällä hetkellä 
16 äitiä ja 18 lasta. Jotkut odottavat 
vauvaa, toisilla on yksi tai useampia 
pienokaisia, joiden elämä on pahoin 
kärsinyt äidin huumeista.

Kuinka auttaa useampia epätoivoi-
sia perheitä, jotka etsivät apua? Asbes-
tin erinomaisten tulosten rohkaisema-
na avasimme äskettäin toisen  vastaa-
van keskuksen Alapaevskiin, 40000 
asukkaan kaupunkiin 100 km:n pää-
hän. Vuokrahuoneistossa asuu neljä 
äitiä lapsineen, enempää sinne ei mah-
dukaan. Toivomme, että saamme pian 
isommat tilat.

Työtä vetää Natalia Zubakina, joka 
itsekin on ollut kuntoutuksessa Asbes-
tissa. Alapaevskin seurakunta auttaa 
sielunhoidossa. 

Aviomies johdatti Tanjan 
ensin huumekoukkuun, sitten 
kuntoutukseen!
Yksi keskuksen asukkaista ja Natali-
an avustaja on Tanja (kuvassa vierei-
sellä sivulla vasemmassa yläkulmas-
sa). Aviomies Slava sai hänet käyttä-

mään huumeita: 
“Kokeile, niin tiedät, mitä minä ko-
en, kun otan näitä aineita. Pystyt kyl-
lä kontrolloimaan sitä.” Pian Tanjas-
takin tuli narkomaani.

Huumeiden riepottelema pariskun-
ta pääsi kristilliseen keskukseen, jos-
sa kumpikin kuntoutui ja tuli uskoon. 
Slava alkoi innolla palvella seurakun-
nassa, Tanja oli paljon kotona hoita-
en juuri syntynyttä tyttövauvaa. Yk-
sin ollessaan hän sortui jälleen piikkei-
hin. Valtavan syyllisyyden vaivaamana 
Tanja tunnusti asian miehelleen. Slava 
kuuli Asbestin keskuksesta, jonne äi-
dit voivat tulla pikkulasten kanssa, ja 
Tanja ja vauva tulivat meille. 

Hän pääsi nopeasti eroon huumeis-
ta ja löysi palvelutehtävän uusien tu-
lokkaiden tukihenkilönä. Viime kuus-
sa hän siirtyi avustajaksi Alapaevskin 
keskukseen. “On suuri vastuu auttaa 
näitä äitejä. Heistä tulee samalla lähei-
siä ja rakkaita: mietit heidän asioitaan 
ja rukoilet heidän puolestaan. Omat 
ongelmat alkavat tuntua pieniltä, kun 
auttaa toisia, joilla on paljon pahempi 
tilanne. Olen saanut kokea, että Her-
ra tukee ja vastaa, kun etsimme Hän-
tä”, Tanja toteaa

Olemme olleet jo muutaman vuoden ajan 
“isovanhempia”, kun turvakotiemme kasva-
tit ovat perustaneet perheitä.Mutta tänä ke-
sänä minusta tuli oikea isoisä! 

Pikku Juliuksesta (joka on selvästi isoisän-
sä näköinen) tuli hetkessä kaiken keskipiste. 
Onnellinen lapsi, jota kaikki rakastavat!

Kun pitelen viisiviikkoista vauvaa sylissä-
ni, ajatukseni kulkeutuvat väkisin turvakotei-
himme. Olen nähnyt niissä kymmeniä pie-
niä ihmistaimia, jotka ovat tulleet aliravittui-
na huumeita käyttävien äitien mukana lian 
ja tautien keskeltä tai syntyneet kadulta pe-
lastetuille tytöille. Monilla on pysyviä vam-
moja ja sairauksia. 

Jokainen näistä hyleksityistä on yhtä ai-
nutlaatuinen persoona kuin oma lapsenlap-
seni. Elämän lähtökohdat ovat vain kovin 
erilaiset. Kaikesta pahuudesta kärsivät en-
nen kaikkea syyttömät lapset. Mutta Juma-
lan avulla voimme pelastaa elämälle monia 
pieniä ja myös isoja äärettömän arvokkai-
ta yksilöitä.

PÄÄKIRJOITUS

Lapsenlapsi!

Kuntoutuneet auttavat
nyt kohtalotovereitaan

Ignat Ivanov, toiminnanjohtaja



Uusi keskus tuo toivoa monille!

Näin käynnistyy uuden keskuksen 
toiminta! Tilat ovat vielä pienet, 
mutta tämäkin huoneisto on ollut 
jo apuna usealle äidille ja lapselle.

Vasemmalla Tanja vauvansa kanssa)



“Nyt on tosi paha tapaus”, polii-
sin ääni sanoi kännykkääni. “Täällä 
on kaksi niin aliravittua poikaa, et-
tä jouduimme käytäntömme vastai-
sesti ruokkimaan heidät välittömästi 
omilla rahoillamme. Voimmeko tuo-
da heidät teille?”

Myöhemmin isoveli Andrian (9) 
kertoi meille: “Meillä ei ikinä ollut 
ollut ruokaa. Keitin Danielille ma-
karooneja, itselleni vain teetä.”. Nyt 
Andrian saa itse olla taas pieni lapsi ja 
syödä niin paljon kuin haluaa, leikkiä 
ja istua aikuisten sylissä pelkäämättä 
nälkää ja alkoholisti-isän lyöntejä.

Daniel, 3, on utelias, aktiivinen pik-
kumies. Hän seuraa minua tarkkaa-
vaisesti ja kyselee yhä uudestaan  “Si-
nä olet isä, niinkö?” Hän on varmaan 

tottunut siihen, että isät ovat juopu-
neita ja vaarallisia hahmoja.

Siskokset Farida, 7, ja Kamilia, 3, 
tuotiin kotiimme pahoin alkoholisti-
äitinsä piekseminä, nälissään ja alira-
vittuina,  täynnä täiden puremia. Po-
liisi otti tytöt huostaan naapurien il-
moituksesta, kun yksin jätetyt lapset 
harhailivat kodin ulkopuolella löy-
tääkseen ruokaa. 

Nyt nämä suloiset siskokset ovat 
toipuneet ja ovat kauniisti puettuja 
ja innoissaan kaikesta uudesta. Fari-
da menee syksyllä kouluun. “Ennen 
meillä ei ollut ruokaa eikä vaatteita, ja 
joka paikassa oli täitä”, hän muistelee. 
“Täällä kaikki ovat hyviä, lapset ja ai-
kuiset. Kiitämme Taivaan Isää iltaru-
kouksessa joka päivä tästä kodista.”

Kaikesta huolimatta tytöt rakasta-
vat äitiään. Olemme turhan yrittäneet 
saada hänet kuntoutuskeskukseen.

10 kuukautta toiminut kotimme 
on täynnä lapsia ja toimintaa! Tä-
nä vuonna lapsia on ollut 25.  Osal-
le saadaan sijoituskoti, ja näin vapau-
tuu uusia paikkoja. Viikonloppuisin 
on kuhinaa, kun tulee sellaisiakin lap-
sia, jotka eivät enää asu meillä. Meillä 
on paljon vapaaehtoisia avustajia seu-
rakunnista järjestämässä lapsille oh-
jelmaa ja opetusta. Pohjakerrokseen 
on tehty musiikkitilat. 

JEKATERINBURG
Andrei Ivanov

Kodin perhe liikkeellä! Taustalla tur-
vakodin kolmikerroksinen rakennus.

Natasha Ivanova sylissään kodissa 
syntynyt vauva. Vasemmalta Farida, 
kadulta pelastunut Jegor, Kamilia ja 
Andrian.

Ei enää nälkää eikä lyöntejä
Kaksi siskoa ja veljestä heräsi kuin pahasta unesta



Nami nami!
Kamilia ja Daniel veljineen ja sisarineen  tulivat äskettäin Jekaterinburgin 
turvakotiimme. Uusi elämä kauniissa kodissa leikkeineen ja herkkuruokineen 
on nälkää nähneille ja kovaa kokeneille lapsille kuin unta.

TUKIPUHELINNUMEROT: 0600 16444 = 10 eur, 0600 16888 = 20 eur

Apusi pelastaa lapsia ja nuoria!

KIITOS AVUSTASI, JOKA SAA IHMEITÄ AIKAAN LASTEN ELÄMÄSSÄ!



Tulitikkujemme tarina alkoi jouluna 
1995. Minulla oli noina vuosina tapana 
piirtää joulutervehdykseksi jokin ku-
vakertomus. Mission Possible oli juu-
ri aloittanut katupartioinnin Mosko-
vassa, ja sain ajatuksen tehdä katulas-
ten valokuvien ja heidän kertomusten-
sa pohjalta nykyaikaisen version H.C. 
Andersenin “Pienestä tulitikkutytöstä”. 
Siinä Itä-Euroopan katujen lapset nä-
kivät haaveidensa toteutuvan tikkujen 
liekin hehkussa.

“Miksi ette tekisi näistä piirroksis-
ta oikeita tikkurasioita tämän työn tu-
eksi?” ehdotti hyvä ystävämme Marja 
Hyvärinen nähtyään kuvakertomuk-
sen. Hän myös sponsoroi ensimmäi-
set 1000 punttia. 

Heti alusta asti tikut menivät hyvin 
kaupaksi. Olemme niiden avulla ke-
ränneet merkittäviä summia katulapsi-
työlle. Lukemattomat työmme ystävät 
ovat tilanneet puntteja itselleen, lah-
jaksi tai myytäväksi eteenpäin. Meitä 
on koskettanut ihmisten halu auttaa. 
Jopa vaikeista sairauksista huolimatta 
eräät heistä ovat pitäneet myyntipöytää 
vetoisessa kaupan eteisessä, kulkeneet 
ovelta ovelle, puhuneet seurakunnissa 
ja pitäneet tikkuja esillä.

Seuraavina vuosina uudistimme eti-
ketit kahdesti. Uudet kuvat olivat tyt-
täremme Marietan piirtämiä - ei enää 
lyijykynällä vaan tietokoneen kynähii-
rellä.

Viime keväänä luulimme jo, että tik-
kujen tarina on lopussa. Itella ei enää 

suostunut kuljettamaan tulentekoväli-
neitä postitse. Kuljetus kuitenkin jär-
jestyi Matkahuollon kautta, ja näin 
voimme jatkaa tikkupakettien lähetys-
tä. (Enää emme valitettavasti voi lähet-
tää alle 10 puntin tilauksia.)

Uudet puntit, jotka valmistuivat 
nyt elokuussa, ovat entistä kauniim-
pia. Marietan kynällä syntyi tällä ker-
taa 10 erilaista kuvaa, jotka esittävät 
slummien lapsia. 

Haluamme sydämellisesti kiittää tei-
tä kaikkia, jotka olette olleet tikkukam-
panjassa mukana! Pienten, vaatimat-
tomien rasioiden tuotto, kun niitä on 
myyty kymmeniä tuhansia, on autta-
nut meitä muuttamaan satojen lasten 
ja perheiden elämän! Tervetuloa mu-
kaan jatkossakin!

MIRJAMI IVANOV
MP:n toimistopäällikkö,  
lehden toimitussihteeri

“Kummallinen tulitikku”, Aleksandra 
ihmettelee väristen ohuessa, harmaassa 
villapaidassaan, joka on hänen aino-
ansa. “Näen itseni ja Aljona-siskon  
kauniissa huoneessa. Leikimme pienen 
koiran kanssa. Se näyttää siltä pennul-
ta, jonka löysimme puistosta, mutta se 
on siisti ja harjattu. Näen äidinkin, hän 
hymyilee ja järjestää kaappia, joka on 
täynnä ihania vaatteita.”  

Katkelma kuvakertomuksesta, josta 
kaikki lähti liikkeelle. Kuvissa katu-
partion löytämä Aleksandra Moskovan 
kadulla ja  ensimmäisessä tulitikkuku-
vassa v. 1995.

Pienen tulitikkutytön tarina jatkuu:

Uudistetut, värikkäät tikkupuntit tuovat apua lapsille



HINNAT

MITEN TILAAT TIKKUJA

ILMOITA TILATESSASI HINTAESIMERKKEJÄ

Muutos, tulevaisuus, mahdollisuus - näitä asioita tarjoamme tuhansille hädänalaisille lapsille.
Yhdessä puntissa on 10 rasiaa. Eri etikettikuvien järjestyminen punttiin on sattumanvaraista.
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Lähettäjän osoite: 
Mission Possible ry, PL 120, Merineulantie 4, 01450 Vantaa

Mission Possible ry
PL 120, 01450 Vantaa
Puh. (09) 838 70128
mission.possible@icon.fi

Tilaukset, osoitteenmuu-
tokset: tilaus@mp.org

www.mp.org

Autamme Itä-Euroopan ko-
dittomia, hädänalaisia ja 
päihdeongelmaisia lapsia,
nuoria ja perheitä tuoden 
heille aineellista apua ja 
evankeliumia. Pyrimme
pitkäjänteisellä työllä pysy-
viin elämänmuutoksiin. Yli 
60 työntekijäämme ovat
paikallisia.

Hallitus:

Ignat Ivanov, Seppo Waris, 
Marika Aspila, Eeva Laak-
konen, Mirjami Ivanov

Työmuodot: 
- Turvakodit (7)
- Katupartiot (4)
- Päiväkeskukset (2)
- Päihdekuntoutus

Säännöllistä apua saa 
vuodessa n. 1400 las-
ta. Kaduilta ja päihdeper-
heistä saamme vuodes-
sa turvaan yli 200 las-
ta. Kuntoutuskeskuksis-
samme on vuodessa n. 140 
kuntoutettavaa.ESLH:n keräyslupa 

OKH545A/21.10.2008 Venäjän, 
Ukrainan ja Bulgarian lasten ja 
nuorten katupartio-, turvakoti-
ja kuntoutustyöhön ja oheis-
kuluihin ajalle 1.1.2009-31.12.2010 
Suomessa ilman Ahvenanmaata.

Tukitilit: 
Nordea 230918-15317
Sampo 800019-9292
OP 572068-218443

Tukipuhelin:  
0600 16444 = 10 euroa 
0600 16888 = 20 euroa

M – Itella Oyj

Rakennuspalvelua.

Vesa Sihvo Oy

puh. 0400 512809 

 

Celero Publications

Yrittäjäin Tilintarkastus Oy

Puh. 0400-215 219

www.yrittajaintilintarkastus.fi/

Korson Sähkö-Yksikkö Oy

Yksi ilmoitus 65 eur, koko vuosi 300 eur. Kiitos tuesta!


